

Bx. 8/3 big 10.04.2024

ВІДГУК
на проєкт освітньо-професійної програми
«Технології друкованих і електронних видань»
зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія»
навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту
КПІ ім. Ігоря Сікорського

Центр папірництва і поліграфії Лодзької Політехніки традиційно приєднується до обговорення освітніх програм навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря Сікорського, спрямованих на підготовку фахівців видавничо-поліграфічної галузі за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» (https://tpv.vpi.kpi.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=668&catid=13&lang=uk&Itemid=141) та за потреби надає рекомендації задля покращення якості освіти.

Метою, виставленої на обговорення, освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Технології друкованих і електронних видань» зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» є всебічна підготовка фахівця видавничо-поліграфічної галузі, здатного розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сфері видавництва та поліграфії, здійснювати й забезпечувати фахову взаємодію представників науково-технічної спільноти, спрямовану на інтеграцію університетської освіти в європейський освітньо-науковий простір шляхом інтернаціоналізації освітнього процесу в умовах сталого інноваційного науково-технічного розвитку. Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має чітку розроблену структуру, що містить загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, які відображають гармонійне поєднання фундаментальних знань з сучасними технологіями виготовлення друкованих та електронних видань. Це дасть можливість для підготовки фахівців високої кваліфікації.

Ретельно вивчивши схему опанування освітніх компонентів рекомендуємо здійснити певний перерозподіл: змістовну цікаву дисципліну великого обсягу в 5 кредитів «Технології захисту друкованої продукції» вивчати на рік раніше, а не в останньому короткому семестрі, натомість у 8 семестрі рекомендуємо залишити вибірккові дисципліни для можливості формування індивідуальних траєкторій та дисципліну «Економіка і організація виробництва», яка стане підґрунтям для засвоєння економічних розрахунків в межах переддипломної практики та подальшого дипломного проектування.

Загалом, запропонований робочою групою проєкт освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Технології друкованих і електронних видань» зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» заслуговує на реалізацію та може бути рекомендований до затвердження.

Заступник директора
Центру папірництва і поліграфії
Лодзької Політехніки,
доктор технічних наук, інженер

Z-ca DYREKTORA DS. KSZTAŁCENIA
Centrum Papiernictwa i Poligrafii
Politechniki Łódzkiej

Dr hab. inż. Svitlana Khadzhyanova, prof. uczelni
Світлана ХАДЖИНОВА